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Discussao
Abaixo, discutiremos uma das solugdes deste desafio.
Em primeiro lugar, podemos pensar na quantidade de linhas que precisamos fazer. Como
sdo 12 linhas e, em cada uma delas é necessario ter exatamente 5 pinheiros, se estas
linhas ndo se encontrarem, precisaremos de 60 pinheiros. Como temos apenas 25, alguns

pinheiros terdo que pertencer a mais de uma linha.

Com isso, comegamos a fazer uma das 12 linhas.
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Como sabemos que alguns pinheiros terdao que pertencer a mais de uma linha, podemos
criar outra que também tenha um desses 5 pinheiros.
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A partir dai, temos que pensar em utilizar os pinheiros na maior quantidade de linhas
possivel. O pinheiro central, que esta circulado abaixo, é o Unico que até agora pertence a
mais de uma linha.

Ad

?




Atividades para o Ensino Fundamental
Quebra-cabecas
de Matemdfica

Porém, ainda é possivel fazer mais duas linhas que o contenham!

24442

Agora, temos 4 linhas e ja utilizamos 17 pinheiros. Para fazermos o restante, podemos
completar os espacos indicados abaixo com os 8 pinheiros que ainda temos para usar.
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Deste modo, temos 5 linhas horizontais, 5 verticais e 2 diagonais.
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Outra possivel solugao é:
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